

车展摄影大赛投稿周四截止

想拿现金大奖的抓紧投照片

本报聊城9月10日讯(记者张召旭)9日,由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化圆满落下帷幕,车展上本报同时启动了摄影大赛,目前已有不少市民把照片投至本报。经车展组委会研究决定,摄影大赛投稿本周四截止,想要拿现金大奖的参赛市民抓紧选出您认为最好的照片投至本报。

“我也拍照片了,不过这两天有事没在聊城,你们的截稿日期能不能延期几天?”10日,市民王先生致电本报车展组

委会,希望车展摄影大赛截稿日期延长几天。组委会工作人员介绍,目前已有不少参赛者投上了自己的照片,为了照顾因事耽搁投照片的参赛者,组委会决定将摄影大赛的截稿日期定为本周四。

车展历来不会缺少车模助阵,高挑的美女车模摆出各种姿势,将靓车衬托得更加炫丽。在展台周围,当然少不了摄影发烧友们的身影,数十架照相机将车模围得严严实实,“咔嚓咔嚓”声此起彼伏。奔驰、宝马、保时捷……这些平日在市面上难得一见的豪华车型在本次车展上悉数亮相,让摄影发烧友们大呼过瘾。虽然车展已经结束,但还有不少摄影发烧友意犹未尽。

为了丰富齐鲁车展文化内涵,促进参展商与现场市民的良性互动,满足聊城车迷的观展要求,在本届车展上,本报推出了齐鲁秋季车展摄影大赛。本次摄影大赛共分为四个单元,分别为人物篇、香车篇、丽人篇和故事篇。

参赛者可以把自己认为最美

的照片以电子邮件的方式(邮箱为:zxqlwb@126.com)传至车展组委会,并留下自己的姓名及联系方式。组委会将聘请专业人士本着公平的原则挑选出最好的照片进行评奖,评奖结束后本报将把获奖的照片及名单予以刊登,届时会通知获奖市民来本报领取现金大奖。

本次比赛共设一等奖1名,奖金600元;二等奖2名,奖金400元;三等奖5名,奖金200元。优秀奖10名,奖品为价值150元的礼品一份。

饭店违规使用嫩肉粉被查处

本报聊城9月10日讯(记者王尚磊)自8月26日冠县发生饭店顾客亚硝酸盐中毒事件后,冠县开展餐饮环节禁用亚硝酸盐专项整治,发现部分饭店违规使用嫩肉粉、食用色素等食品添加剂,并予以查处。

8月26日,冠县斜店乡一饭店发生亚硝酸盐中毒事件,有10人住进医院。之后,冠县药监局开展了餐饮环节禁用亚硝酸盐的专项整治工作,截至9月10日,冠县局共出动执法人员170余人次,检查单位98家,发现餐饮单位使用食用色素、嫩肉粉等各种食品添加剂10余种,并对这些违规使用食品添加剂的单位进行立案调查。

冠县药监局的通报称,此次专项行动,严厉打击餐饮单位无证经营,以及购买、储存、使用亚硝酸盐的行为,并对典型食品安全违法案件进行曝光。

记者了解到,嫩肉粉又称嫩肉晶,可使肉类制品口感达到嫩而不韧、味美鲜香的效果,但嫩肉粉中含有一定的亚硝酸盐,使用过多,会引起亚硝酸盐中毒。

买回特价皮鞋 两只颜色不一样

本报聊城9月10日讯(记者凌文秀 通讯员李兴山 高月芝)在鞋店买回一双特价皮鞋,回家后才发现两只鞋的颜色不一致,找店家退换却遭到拒绝。在阳谷县消协调解下,商家予以退货。

9月1日,阳谷县寿张镇寿张街的石某在阳谷某鞋店购买了一双价值158元的皮鞋(特价款),试穿时人多,加上促销员说得天花乱坠,没有仔细看,回家后发现两只颜色不一样,立即去该店交涉。该店负责人答复,颜色不一致是因为皮鞋作为样品在货架摆放时间太久才造成的,所以才从原价368元降到活动价158元。而店铺的特价品只负责维修,不予退换货。为此,双方发生激烈争执,石某投诉到阳谷县消协。

阳谷县消协工作人员接到投诉,立即展开调查,发现消费者反映的情况属实,召集双方进行调解。最终,经营者给消费者赔礼道歉,并退还给现金158元。

阳谷县消协工作人员表示,打折商品、特价商品一样应该有“三包”,即包退、包换、包修。只有“处理品”,经商家向消费者说明并降价处理的商品,才可以不退不换。

清理检查 废品收购点

9月10日,莘县公安局东鲁派出所民警在一废品收购站清理检查。在清查行动中,共清查废品收购站32家,破获违规收购电缆线案件3起,破获违规收购其他违禁品案件6起,共抓获犯罪嫌疑人12人。

本报通讯员 张玉庆 张宪尧 摄



网购模具自制月饼受青睐

买模具要选择信誉度高的网店,馅料、饼粉也最好选择大品牌

本报聊城9月10日讯(记者李璇)中秋节临近,相较于市场上花样繁多的精美月饼,越来越多的市民更青睐于无添加剂、少糖分的自制月饼。商家为吸引顾客,也在月饼模具和馅料等方面下足功夫,各式精致可爱的卡通模具销量激增。

“现在市面上卖的月饼太甜,还很油腻,有的放半年都不坏,不知道有多少添加剂,还是自己做的吃着放心。”10日,在城区振兴路一家超市购买月饼馅料的王女士说,前几天她花十

几元网购了一套月饼模具,自己动手试做了十几块月饼,很受家人欢迎。她准备多做一些,也送给朋友尝尝鲜。

王女士说,现在网上销售的月饼模具样式五花八门,不仅操作方便,价格也很便宜,而且网店基本都提供制作月饼的教学视频,学起来也很容易。“家里几个老人血糖都高,我专门买的木糖醇,咱自己做的无糖月饼和咸月饼,吃起来才真的健康。”

记者走访发现,一些蛋糕店也推出了DIY月饼,顾客可自己

动手制作月饼。城区兴华路一家蛋糕店的店主表示,由于市民越来越看重饮食健康和礼品创意,自制月饼备受青睐。近段时间,陆续有顾客前来预约做月饼,多是一些年轻人和带孩子的家长。“中秋节前一周左右,前来自制月饼的顾客会最多。”该店主说。

记者在淘宝等大型购物网站看到,自制月饼所需的手压式模具销售火爆,价格在十元至五六十元不等。在售的自制模具不仅图案各异,有卡通人物、字母、花草等,在形状上也加以创意,

除去传统的方形和圆形外,还有心形等。同时,不少网店也出售月饼粉和各种月饼馅料。

“这个月才过了十天,我店里的自制月饼模具就已经售出了两千多件,来买的多是一些年轻人,有的是买了自己用,有的是帮妈妈买的。”一位网店店主表示,消费者自制月饼主要是为了吃得放心,因此在购买模具时,应选择信誉度较高的网店,馅料、饼粉也最好选择大品牌,切莫为了贪便宜,购买到不合格原料。

水游之旅 水韵东平



聊城教育旅行社

漫步水游古镇 于北宋末年市井生活中踏寻英雄足迹;泛舟

东平湖上 在鱼跃鸟鸣间感受渔家风情 放松身心 回归自然。

新水浒影视城+东平湖湿地休闲一日游每周日发团 188元/人

腊山国家森林公园+新水浒影视城、东平湖湿地三日游

每周六发团 390元/人

电话: 0635-8258990 8251009 13326259977 13326250097

地址: 聊城市花园南路一聊大东门(各大旅行社均可报名)